
C O M U N E  D I  U S S I T A
Provincia di Macerata

COPIA DELIBERAZIONE
DEL

CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE  n.  5 DEL  29-04-21

OGGETTO:  Mozione a firma dei Consiglieri comunali Guido Rossi, Monica Pierdomenico e
Noemi Orazi avente ad oggetto "Mozione acquisto giochi inclusivi per parco cittadino".

L'anno  duemilaventuno il giorno  ventinove del mese di aprile, alle ore 15:00, nella sala
delle adunanze si é riunito il Consiglio Comunale, convocato con avvisi spediti nei modi e
termini di legge, sessione Straordinaria in Prima convocazione.
Alla trattazione dell'argomento in oggetto, in seduta Pubblica risultano presenti e assenti i
componenti:

Bernardini Silvia P BASILLI SANTE P
BRAVI VALENTINA P GRASSELLI FEDERICA A
NAPOLEONE ROBERTO P PIERDOMENICO MONICA A
ARCANGELI CONTI SANDRO P ORAZI NOEMI P
DEL BRUTTO PAOLO P ROSSI GUIDO P
PAZZAGLIA SAMUELE A

Assegnati n. 11 In carica n. 11 Assenti n.   3 Presenti n.   8
Assiste in qualità di segretario verbalizzante il Segretario Dott.Scuderini Venanzio
Assume la presidenza la Dott.ssa Bernardini Silvia Sindaco
Constatata la legalità della seduta, il Presidente dichiara aperta la stessa ed invita il Consiglio a
discutere e deliberare sull'oggetto sopra indicato, previa nomina degli scrutatori nelle persone
dei signori:
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(Il presente atto riporta una sintesi degli interventi dei consiglieri comunali, integralmente disponibili in apposita
registrazione audio e video della seduta, depositata agli atti dell’Ente e che sarà pubblicata nel sito internet
istituzionale).

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la pec trasmessa in data 12.04.2021, assunta al n. 3315 del protocollo comunale del
13.04.2021, con la quale i Consiglieri comunali Guido Rossi, Monica Pierdomenico e Noemi
Orazi trasmettono una mozione avente ad oggetto “Mozione acquisto giochi inclusivi per parco
cittadino”, che viene allegata alla presente delibera;

Udito l’intervento del Consigliere Guido Rossi per l’illustrazione della mozione presentata.

Alle ore 16:15: rientra il Sindaco e riassume la Presidenza del Consiglio Comunale.

Atteso che, a seguito di una breve discussione, viene presentato un emendamento condiviso dal
consiglio comunale, nei termini che seguono:

il punto n. 2 viene eliminato;
il punto n. 3 della mozione viene così riformulato: “individuare all’interno dei borghi e
della frazioni aree da predisporre per parchi giochi e predisporre negli stessi giochi inclusivi”.

Con votazione favorevole, unanime espressa per appello nominale,

DELIBERA

- di approvare la mozione trasmessa in data 12.04.2021, assunta al n. 3315 del protocollo
comunale del 13.04.2021, a firma dei Consiglieri comunali Guido Rossi, Monica Pierdomenico e
Noemi Orazi avente ad oggetto “Mozione acquisto giochi inclusivi per parco cittadino”
emendata come segue:

il punto n. 1 rimane invariato nel testo che segue: “a rendere più inclusivi i parchi già
presenti nel nostro territorio comunale installando dei giochi accessibili, possibilmente
coinvolgendo le locali associazioni che lavorano nel campo della disabilità e che quindi meglio
possono interpretare le necessità;
il punto n. 2 viene eliminato;
il punto n. 3 della mozione viene così riformulato: “individuare all’interno dei borghi e
della frazioni aree da predisporre per parchi giochi e predisporre negli stessi giochi inclusivi”.
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Il presente verbale viene letto approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO
F.to Bernardini Silvia F.to Scuderini Venanzio

Il sottoscritto attesta che copia della presente delibera è stata pubblicata all'Albo Pretorio il
giorno 08-05-2021 e che vi resterà per quindici giorni consecutivi.

Li 08-05-21
L’INCARICATO

La presente deliberazione, affissa all’albo pretorio dal  08-05-2021,  è divenuta esecutiva il
19-05-2021, ai sensi dell’art.134, della legge n.267/00.
Lì,

L’INCARICATO

Copia conforme all'originale per uso amministrativo.
Li,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
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